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У М О В И 

проведення VІІ Національного конкурсу 

на краще юридичне видання 

 

 VІІ Національний конкурс на краще юридичне видання (далі 

Конкурс) проводиться Світовим конгресом українських юристів спільно із 

Союзом юристів України при участі видавництв юридичної літератури, 

вищих навчальних закладів і наукових установ, юридичних фірм, 

громадсько-професійних об’єднань правників, благодійних організацій і 

фондів (за згодою). 

Головною метою Конкурсу є сприяння розвитку української 

юридичної науки та освіти, підвищенню якості підготовки і видання 

наукової, навчальної, популярної і періодичної літератури в галузі права. 

 Конкурс вважається розпочатим після оприлюднення в медіа 

юридичного спрямування повідомлення Оргкомітету про умови його 

проведення. 

На Конкурс приймаються опубліковані юридичні видання, а також 

видання, що оприлюднені за допомогою електронних засобів (інтернет) у 

2020/2021/2022/2023/2024 роках  і висунуті на Конкурс вченими радами 

навчальних закладів та наукових установ, дирекціями видавництв і 

редакційними колегіями періодичних видань, колективами авторів, а також 

окремими авторами. 

Заяви щодо участі в Конкурсі приймаються до 10 вересня 2024 року. 

Заява складається у довільній формі і підписується керівником 

установи чи організації, автором або авторами, що висувають видання на 

Конкурс. 

Заява повинна містити: 1) відомості про юридичну чи фізичну особу 

(повна назва, або ж прізвище, ім’я, по батькові і адреса), що надсилає 

видання на Конкурс; 2) відомості про авторів видання за формою: прізвище, 

ім’я, по батькові, вчений ступінь і наукове звання, місце основної роботи, 

адресу за місцем проживання або роботи, контактний телефон, адресу 

електронної пошти; 3) висновок вченої ради навчального закладу або 

відповідної наукової установи, рішення громадсько-професійної 

організації, дирекції видавництва, редакційної колегії, автора чи колективу 

авторів, що подають видання на Конкурс, із викладенням мотивів його 

висування; 4) відомості про наявність друкованих рецензій на видання з 



посиланням на джерела, де вони опубліковані (збірник, часопис тощо), а 

також додаються фотокопії рецензій; 5) вебпосилання на інтернет-ресурс, 

де розміщено видання (додається тверда копія). 

 Заяву з поміткою “Конкурс на краще юридичне видання” надсилають 

за номінаціями: 

 юридичні колективні монографічні видання 

 юридичні індивідуальні монографічні видання  

- на адресу: Інститут держави і права імені В.М.Корецького НАН 

України, вулиця Трьохсвятительська, 4В, Київ, 02000; 

 юридичні підручники 

 навчальні посібники (практикуми, курси лекцій, хрестоматії та ін.) 

- на адресу: Київський університет права НАН України, вулиця 

Академіка Доброхотова, 7А, Київ, 03142; 

 науково-популярні, науково-практичні і довідкові видання у галузі права 

(збірники нормативних актів, коментарі, довідники та ін.) 

 періодичні юридичні видання, часописи тощо 

- на адресу: Навчально-науковий інститут права Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка, вулиця 

Володимирська, 60, Київ, 01033; 

 аспірантські та студентські наукові публікації у періодичних юридичних 

виданнях 

- на адресу: Ужгородський національний університет, юридичний 

факультет, вулиця Капітульна, 26, Ужгород, Закарпатська область, 88000. 

До заяви додаються два примірника видання, що заявляється для 

участі в Конкурсі (для періодичних видань – два примірника видання; для 

робіт у періодичних виданнях – два примірника фотокопії; для розміщених 

за допомогою електронних засобів видань – 1 примірник друкованої копії 

та примірник на електронному носії). 

Надіслані видання учасникам Конкурсу не повертаються. 

Результати Конкурсу підсумовуються до 1 жовтня 2024 року 

(визначення переможців і лауреатів, затвердження протоколів конкурсних 

комісій, протоколу Оргкомітету).  

Переможцями Конкурсу визнаються кращі видання (їх автори, 

видавництва), що відповідають концептуальним засадам гуманітарної 

науки та освіти України, типовим навчальним планам і програмам 

Міністерства освіти і науки України, вимогам вчених рад наукових і 



навчальних закладів щодо наукових правових досліджень, а також 

існуючим державним та визнаним міжнародним видавничим стандартам. 

При визначенні переможців Конкурсу у відповідних номінаціях 

враховуються  наукова і практична цінність видань, їх актуальність, 

доступність, видавнича і поліграфічна якість тощо. 

Почесні відзнаки Конкурсу присуджуються юридичним виданням, у 

тому числі періодичним, які визнані переможцями Конкурсу. Їх автори 

нагороджуються Дипломами Світового конгресу і Союзу юристів України. 

Переможці у номінації аспірантських та студентських наукових 

публікацій у періодичних юридичних виданнях відзначаються Дипломами 

Світового конгресу і Союзу юристів України. 

Видання, що удостоєні Спеціальної відзнаки, є лауреатами Конкурсу 

і їх автори нагороджуються Дипломами Світового конгресу і Союзу 

юристів України. 

Повідомлення про проведення церемонії нагородження, а також про 

підсумки VІІ Національного конкурсу на краще юридичне видання 

публікуються у періодичних юридичних виданнях напередодні Дня юриста.  

  Конкурс вважається закінченим після проведення церемонії 

нагородження переможців і лауреатів Конкурсу, яка відбувається під час 

відзначення професійного свята – Дня юриста. 

 

* * * 
 


